Ayl g A gD il ) A g3l Jsa —1
1) max. Z=X,-3X,
st -X,+2X,<5
X, +3X,=10
X,, X, unrestricted in sign
2) min. Z=3X,-3X,+7X,
s.d. X, +X,+3X,<40
X, +9X,-7X,250
2X,+3X,=20
5X,+8X,/<100
X,,X,20, X, unrest.

3) min.  Z=-3X,+4X,-2X,+5X,

4X,-X,+2X,-X,=-2
X, +X,+3X,-X,<14
2X,+3X,-X;+2X,22
X,X,20 , X;<0

s.t.

, X, unrest.

A Al a3 I My, My oiisla sadiuly D, C, B, A claile day )i iy adeas =2
o) A iSle IS JRId] 7 lall e gl 5 uislall (a JS e Baal g Baa g ) Adlsy

:olidl Jgand) B Ao ga griia JSI Baa) o) Saa gl

machines | Time per unit ( hours/unit) Cost Availability
A B C D | (I.D./hour) hours
M, 2 3 4 2 10 500
M, 3 2 1 2 15 380
Sales price | 65 70 55 | 45 .
(1.D./unit)

s daall . 4 Sl JUS ) Ga) o 5 pdlie daiad Saalg ban g g LY ALK AQISY ¢ Lale
éﬁﬂo)&iﬁmwihﬂwwca}u&w
S Bl o (@ s L Adles) AR JE (§
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(a5 352 ag) Oib Sall Lpliy) AUl ¢ claiiall (e e o g U OilSa day ) Jidy ol -3
polial Jgandl B Ao ga aglland) Cilsg

Products Operation Cost
machines | I 11 (1.D./day)
1 4 5 2000
11 6 3 2200
11l 2 7 1500
14% 8 4 1600

Gadalill WYy« B [ Baag 60 o LY I g siial (e Al o) slial) B
al ol aae ol Adadl) daall ol ) asall) Sl . £ gl [ Banyg 75 0o A g giiall
C Al el B8 £ gan) DA disle g8 Jlasiy)

G all e N din wa ) zliad ¥ £ sl (e Aad IS cladll e e o8 il ASud —4

500 75 di\Sa) AS,alth kEb B £ ooll) o U ) 138 ¢ B g gl e dad gl

9 & sl (e dad 150 ao Al ) Ll gl cladd o o) g e £ ooil) 138 (e dad

s 5000 5 s 8000 & SN § 53 (e Aad Szl Y s . ASEY Bl e dad 250

szl e e Bl e N ST L galll) o Seddl b 2l sa o 0 AL Sl g gl o
(ans.: 125, 250, 2250000)

Cr A (s Jullaﬂlbhcuﬂl), C,B,A Cﬁl&di@&\yi@jawg;\&ﬁ?ﬂ—s
polial Jyandl 8 A Lasy ilsall 020 Z U dlma Jas cileba )5 A 6Y) 3 gal

A B C D
Raw material-1 s 14 | 10 6
Raw material-I1 2 4 7 6
Labor time ( hours) 2 1 3 1

5 RM-IT 38 8Y¥) 3 5a)) (e b 4005 RM-I A3 ¥ 3 sal) (e b 800 45,50 o sy
= UL 234000 5 200033888 33l e aa) gl ) QRIS L . £ sl [ Jas Asl 150
e Gls ) o A ) ) gl Sl 1000 48 5aa) gl Jead) Al Adlsy ) g3l
L galil) oSaal) Gilsall ae aagl . Aisla [ s 450005 630005 600005 40000 S 53
(ans.: 65,20,0,0, 1210000 ) . ) aaliadl p g UK e
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b Agilad) 45y ) aladialy Adadl) A pll Al ) 7 3ladl) Ja -6

1) max. Z=4X+3Y 2) max. Z=3X+2Y
st. 2X+3Y<6 st.  |[r-X|<2
-3X+2Y<3 X+Y2>1

2¥ <5 X<4

2X+Y <4 Yy<3

X,Y=0 X,Y>0

3) min. Z=8X+5Y

4) min. Z=2X+3Y
sid. X+2Y <10

st. X+Y<LI5

X225

X+2Y 210
Y<2

X,Y =20
X, Y=>0

(ans.: (X,Y,Z2): 1)(3/2,1,9) , 2)(4,3,18) , 3) (5,0,40) , 4) (0,5,15))

p A Agdadld) dae yull Lpdaly ) gz dladll Ja =7

1) max. Z=2X,+X,-3X,+5X, 2) min. Z=X,-3X,-2X,
s Xy +7X, $3X, 47X, 546 %~ Ky b2 5T
83X, =X, X, +3%,<8 =X +4X, <12
2X,+3X,-X,+X,<10 —4X,+3X,+8X,<10
Koy Ky Xy X 50 X Xy s 20

(ans.: 1) (0,12/7,0,34/7; 26) , 2) (78/25,114/25,11/10; -319/25))

Al @l i X, X5, Xy @lpstall o) Jiel ) Agdadl) daapll ol ) 3 saill Ja -8
: (S.B.F.S.) Jsdall ool A0aiy) Jad)

max . Z=3X,+X,+2X,
s.t. 4X,+X,+2X,+X,=3
8X,+X,-4X,+2X.=10 (ans.: (0,0,3/2,0,7/2,0;3))
3X,-X,=0

XX s X Ky X B0

P Opllil) Adadl) daa ) 23 gai Ja-9

1) min. Z=4X,+X, 2) max. Z=X,+5X,+3X,
st 3X,+X,=3 st. X, +2X,+X,=3
4X,+3X,26 2X,-X,=4
X,+2X,<3 Xi: X5:X;20
X, X,20

(ans.: 1) ( 3/5,6/5;18/5) , 2) (2,0,1;5) S8 Jsaadl b ualadd piia X3 Ll
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(A} Ladl)

Qa‘ -‘ 3 -

Transportation Model J&) z3gai —1-5

A slaall SaSa jiay ) ¢ L linal) cliial) 3 Ladl) daa ) 3l abl (a JAI) agal itay
o Gpadaall Glsallg cgll 8 2N cila Hiia (e 4] zliad Lol Wadlte) Ciags dalidy)

As all Sgad 8 a) pae N e ALl jalaadl (pe die e b dada JAS zagadl) 0 Gy
o il sl 3G ((delial) aladal) ) qalal) 5 ey Aliaial) Adlida adlge ) (clidall 43 4Y)
Basgll Basgll J&s ddlsy aBga S tic qullally juae JKaie Jagadll (9% o) by (Saa g B
L Badaag Aaglia aga IS ) b JK (e ((laa gl JBI (5 hdeal) a3 ol )

& s Ol day AL e S Sdia ot Laric 7947 ale ) S g sadl Ay L) [ sdad) o gas
aladiuy) " o)) glay A j3 (il K adh 1947 ale A" Adlida adlga ) Jilas Bae e LY
OaAl s S5 Guys 1957 ale g« 1963 ple &3 U8 (e <jsh AN " JAd) La glaial JidY)
L sl i) Jal) e Jsasll Modify Distribution method (MODI) Jaall g5 43y 50
1954 5l £ o B peS g i ld S (e a8 38 Stepping Stone g ogiall jlual) 43, )k
U a5 Assignment problem algall avads AUSia Ja ) op sk duagi 1955 ale B
J ash o 2 Ak Ll ¢ 1957 le (B G Slighy 3,88 IS shy Al Al (e Aald
e & daas) OB e cin ) 480 RAM. kg 1958 ale Jash U (e a8 338 V.AM.
. 1968 ols

: The least cost transportation problem 4ils BU Jai) ddsin —2-1-5

POl @Blsall Gan g sibaddl Gam 2ga g o) 8L
0 haall die A g grall Glaa gl s JiaS S;
J &sal) die 4y gthall claa gl 2 Jia D,
joadsally i aaall dayy g3 (7)) Jbeal) i Sastgl) Sas gl JaS AdIK Jiad C
J adsal) i uaall (e Agiial) claagll e Jia X
LOES a8 Gy J aBgall i sl (e A ghiall clan s 4 adaT g (el cinglh 1
- S La g8 Adlaay) Jadl)
: cugS R A Al Ao ) gyl ¢ ek S ) il
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